

KESZKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

Gömbös 10-én útazik Rómába

Budapest, márc. 1. A képviselőház folyósóján az a hír terjedt el, hogy Gömbös március 10-én utazik Rómába, hogy betegezze azokat a tárgyalásokat, amelyekkel Dollfus és Suvich budapesti látogatásai során kezdtek meg. Utjára Kánya külügyminiszter is elkíséri.

Németség már meggyerkezhetik tovább

Páris, március 1. Eden lordnak Dornier-gep. kormányzókkal és Barthou külügyminiszterrel folytatott máj tanácskozás után napvilágra került Franciaország felteveli a Mussolini-tervet illetően. Franciaország ragaszkodik ahhoz, hogy hadsergeinek létszámát nem csökkentik tovább, így a nemek már meggyerkezhetnek tovább. Eden lord közötté Mussolini nyilatkozatait is, aki kijelentette, hogy KözépEurópa gazdasági helyreállítását át a végső ideje.

Boris király Berlinben

Berlin, márc. 1. A német fővárosban nagy politikai és gazdasági jelentőségű találkoztak. Boris király itteni tartózkodásának. A király két óra hosszáig tárgyalt Neurath külügyminiszterrel, majd háromnegyedórát Hitlerrel tanácskozott. Péntéki délután Berlinkben.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATABAN

A mezőgazdasági érdekeltségű 30 millió pengés alapítványt a részvénytársaságok alakítanak a gabona felvásárlására: az alapíték 15 pengés bizottsárral és 41 pengés bizottsárral kalkuláltak.

A budapesti hűtőházak kártelbe léptek és fellemlték a hűtési díjakat.

Svédországtól acélt vásároltak mezőgazdasági termékek ellenében.

A gyümölcsexport lebonyolítására megindultak az előkészületek: az exportőrök a vidéki penzintézetek útján új hitelekkel kaphnak.

A budapesti ref. egyházmegye székháza épít a Könyvtérben.

Az osztrák kérdés miatt erős ellenfelek támadtak Németország és Olaszország között.

Dobozosan várta 200 holdas palagát birtokán 30.000 diófa-cseméjét illet el.

A négy háromoldali legnyugatibb egyenlőtlen háromszög postacímében küldték Dél-Angliából Londonba.

A kínálat ellenlékése miatt új-ból estek a búza árak a esztendőnyi gabonaterőzsdén.

Tízéves szerelem véres drámája

Egy szakácsnő fejével halálos sebet ejtett gyermeke apján, aki nem akarta feleségül venni — A nő a gyilkos merénylet után kétszer követelt el öngyilkosságot — Az áldozatot, egy fiatal bérkocsist legjobb barátja vérvél próbálják visszahozni az életbe Előre készül tetteire a szakácsnő?

Tegnap délben, kevéssel 12 óra előtt jelentették a rendőrségen, hogy a Rakóczi-város 34. sz. házban

gyilkosság történt.

A rendőrségről a rendőri bizottság nyomomban a helyszínrre sietett, ahol azonban ekkor már a véres események szereplői közül

senkit sem találtak.

csak a kis szobában féselt be mindent pirosra a vér...

Rövidesen kiderült, hogy a rendőrségreg egyidejűleg értesítették a közelben lakó Tringler Ferenc dr. t. orvost és a mentőket is, akik, mivel meg életet találtak a súlyos sebekből való, ájult férfiban, kocsirra lettek és

bevitték a kórházba.

ahol az orvosok megkezdtek a kétségbeesett küzdelmet egy ember életéért.

Ezalatt a rendőrség megtartotta a helyszíni szemlét.

Hol történt a gyilkos merénylet

A Rakóczi-város 34. számú ház *Brechfeld* Hugó dr. fővárosi ügyvédje, a ház fölött a rendre *Nemes Lajos* bérkocsis ügyelt fel már hosszabb idő óta. Ez az a házban

sárga ház,

ahol állandóan több, jobbra nő lakó bérelt lakást, de melyet a tulajdonos, szakítva a nulltal, *felhőrté meszeltett.*

Ebben a házban bérelt egy szoba

Tari Verona 35 éves újkészei szakácsnő,

aki a szobájért havi 7 pengőt fizetett.

Csendes, dolgos nőként ismerték a ház lakói, akik tudták, hogy a szakácsnő zárkózott életet él, kis lakásából jár napnál munkára és újkészei rokonain kívül áll látogatja más mint

Kovács István 29 éves bérkocsis.

Miért ragadtok fejszét Tari Verona

A levélben Tari Verona bejelenti, hogy

meggyilkolta

Kovács Pistát, akivel 10 éve itt együtt és akivel a tervezett házasság, nem jöhett meg most sem léte. Bejelenti azt is, hogy a gyilkosság után kerékdombba megy.

mezőli 6 éves gyermekét.

akinek *Kovács István* az apja és azután

öngyilkos lesz.

fel fogja akasztani magát.

Tari Verona és Kovács István az éjszakai együtt töltött egyik ismerősüknek, ahol a bérkocsist *oltvány bérültől*. Reggel felé tük haza, illetőleg Kovács nem a saját, a eskáknem szemben levő, Kurucz-kört 25. sz. lakására ment hanem

ez azonban annál sürűben... A rendőri bizottság ele dőbbenet látvány tárult a szobában. Az állval szemben állt a vetetlen ágymely

csupa vér

volt. Vértől volt átitatva a párna, az alatta levő férfi bekecs, a duna, a lepedő és a

öltöde dobott fejse.

mellyel a retentelen teltet elkövetelt. Az így küzelében volt az asztal melyen ugyancsak vérespepkeket találtak, közben *szürke öngyilkosokot* és *húspáncsot*, melyeket a gyilkos fejse szakított ki az áldozat fejéből.

egy level

fekküld, melyet Tari Verona a hozzártatózónák írt. A sürűn teleírt nagy oldal vet világozosságot a véres eseményekre.

Tari Verona lakására. Nyomban lefeküdt az ágyba és *medly ómba*

A nő ebren maradt, neki

nem jött alom a szemére. Leült az asztalhoz és levelet írta, megírta szörnyű elhatározását.

Reggel 9 órákor megkezdett Újkészeről a nővére, akinek az OTL-n volt dolga. Újy alaplott meg nővérel, hogy delelőtt 11 órákor ismét fel fogja keressni. Nővére azonban csak fél 12 órákor jött vissza és ekkor már csak az *ellettelen testet talolta a lakásban,*

testvére már elült.

Ekkor tett jelentést a rendőrségen.

A hírtelen eszközölt tanuvalmásokból, a levélből és a helyszínből meg lehetett állapítani, hogy

Tari Verona ámbában ütötte fejbe hatalmas fejsevel

a bérkocsist. Először egy ütött fejles erővel, mikor azután Kovács megmozdult, még egyet ütött a fejére. Azután felkapta a kabátját és elfutott.

Elfogják a szakácsnőt, aki kétszer kísérelt meg öngyilkosságot

Az öngyilkossági bejelentés után meglepetésként hatott, hogy Tari Veronát sikerült elfogni. Ez az aktus is szenzációs, *drámai körülmények között történt.*

A szakácsnővel delután fél 4 óra tájban a Szolnoki-hegven találkozó régebbi ismerőse, *Domokos Imre*, aki már tudott a szörnyű eseményről. Az asszony egy fa alatt állt és kötelez szorongatott a kezében. Ekkor készült először végzetes elhatározásra.

Domokos megszólította:

— Mit keres itt, Vera?

A szakácsnő megretent, a háta mögé rejtette a kötelet és nyugodtan felelt:

— Pistát adotti ide rundeit, őt várom...

De hiszen a Pistát agyonütölték!

Erre Tari Vera elfutott és mielőtt meg lehetett volna akadályozni,

beugrott egy kútha.

Domokos és a hírtelen előkerült *Farkas István* nyomban segítségre siettek és az ostarfa segítségével a felszínre húrták.

A hideg víztől dilerdő szakácsnő azonnal a rendőrségre kísérték. Utóközben sírva mondta:

— Nem sikerült! Pistát már halott, az én életem már nem ér semmit. Ugyis öngyilkos leszek!

A rendőrségen Tari Veronát őrizetbe vettek, majd hozatták neki szarab ruhát, amibe átöltözködött. Azután kihallgatták, de

alig lehetett értelmes feleletet kivenni belőle.

Ezért abba is hagyták kihallgatását, amit reggel folytatnak.

A vértörténetes...

A kórház főhatalmi folyosóján sirdogál *Kovács István* gyászruhás édesanyja és a bérkocsis barátai. Bent az detszagu műtőben három orvosos segítélevelével operál *Cserégy Péchy* Albin dr. igazgató-őorvos: éppen

a koponyarésen kilöttyent agy-

„A nő a társadalomban.“

Bobula Ida dr. előadása a Manz előadásorozatában március hó 2 án, pénteken délután fél 6 órakor a város háza közgyűlési termében. Megnyitót mond Gesztelyi Nagy László dr., a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatója.

darabokat illeszti vissza

Kovács István fejbe.

Kovács István fejét két, egyenként is halálra baltacsapás érte. A nagygyűlés ítélt helyesen összeroncsolta a homlokot és a jobb koponyarészt. A műtét kitünően sikerült, de a nagy vérvesztés következtében szívgyengeség lépett fel s Kovács pulzusa kihagyott.

— Csak a vértömlesztés segít!

Előkezélni a transfuzióra! — adta ki az utasítást az igazgató-főorvos.

Az egyik orvos kiment Kovács hozzátartozóhoz s kérte, hogy ki ajánlja fel a véret?

— Barátom volt, én adok!

lépett elő Habran László 29 éves berkösi. Gyors vizsgálat megállapította, hogy a zömök 80 kiló fiatalember vére rendkívül alkal-

mas vértömlesztésre és különösen vélelőn folytán vere egy veresportba tartozik Kovács Istvánnal.

A fiatalbent azonnal műtétigra fektették, mindkét karját leszíjarták s Mezezer László dr. és Lang Aladár dr. körhári orvosok megkezdtek a vérvésvét. Negy perccel alatt

fél liter vért

vettek el Habranól, sőt, meleg vízzel telt edénybe tették s megkezdték a vértömlesztést (transzfuziót) Kovács István karjába. Az átömlesztés után szemmel láthatólag jobban lett a sérült, sőt három percig a feladott kérdésekre értelmesen felelt.

Mire a vértömlesztéssel elkezdültek (10 perc), Habran László felöltözött. Frissen hagyta el a kórházat.

Nem szerettem a Veronát ...

Beszél Tari Rozália, a Verona nővére is, aki a szörnyű tettet leleplezte: — Kovács István feldúlta a nővérem életét. Veronát azelőtt hívtam, hogy feleségül veszi és törvénytisztító 6 éves gyermeküket. Nővérem nagyon elkeseredett volt. Beszéltes életet akart élni és mindent elkövetett, hogy gyereke apját feleségül vegye. Évekkel ezelőtt mondta:

„Kivégzem Pistát.

a gyermekemet és öngyilkos leszek ha nem veszi el feleségül.

Tari Rozália látta, hogy nővére levelet írt, ezt azonban eldugta előle. A beszélgetés így fejezte be:

— Pistát mondta nekem, hogy nehez eset a Veronát válni házasságra, mert

az öregek bakafutászkodnak.

„Az egész dolog Kovácsné pecsenyéje“

sárolt, melyet még külön kielestít. Többekből kérdezte: „Mi lesz velem, ha megölöm a Pistát?“. Ez a kísérlete azonban nem sikerült.

Megállapították azt is, hogy Tari Verona ellopja azt a fejszét, amivel a bűnbűntét fejtérvényt, A fejszét két napig a szekrényben rejtgette.

míg végül tegnap délelőtt elővette és akkor vagdalakozott vele, amikor szerelmese mellette állt.

Kihallgatásokok beismertte a tettet. Amikor kérdezték: miért tette?

— a csinos feketé asszony magabiztosan felelt:

— Az ördög vett velem és nem tudtam tőle szabadulni...

A Kecskeméti Lapok munkatársai éjtékor érdeklődtek a halállal vívódó Kovács István állapóról. Az orvosok szerint a nagybetű állapota az operáció és vértömlesztés óta egy kicsit javult, de még mindig csak a leghalványabb remény van életbenmaradására.

— Rendszeresen esáldott sza kácsné régen készült a szörnyű lettre.

Január 18-án egy nagy kést vá-

Kodály Zoltán új vegyeskari számokat komponál a Híros Hétre

A Városi Dalárda új vegyeskórusa mutatja be szabadtéri előadásban a Híros Hét nagy zenei attrakcióit



A Híros Hét első és utolsó napján, — mind a kettő vasárnapra esik, — az Idegenforgalmi Iroda szabadtéri előadásokat rendez a Piaristák-terén. A megújított napján a Bink himn. Kecskeméti halhatatlan költőjének örökéletű műveit mutatják be a Nemzeti Színház művészei, a bezárás napjára pedig Kecskemét legnagyobb élő fiát, Kodály Zoltán kiváns az Idegenforgalmi Iroda megőrzőálltán. Elgondolása az volt, hogy a Posthum Hungaricus megrázón monumentális kórusa lesz az első közöppontja, amely nemcsak a zeneszerző révén áll közel Kecskemét szívéhez, de azért is mert szövődjőja is kecskeméti.

Másként történt, Kodály Zoltán nem így határozott. Új vegyeskari

műveket komponál és ezt adja színő városának a Híros Hétre. A legszebb ajándék ez, amit egy város a fiatal kaphat Kodály Zoltán egy-egy művének bemutatója mindenkor szinte európai érdekességi nyújtás, amely pedig eddig csak a Magyar Királyi Operaháza, a Palestina-kórus és a Szekesfővárosi Enkakar-jóhatott hazán. Most Kecskemét lesz a színhelye Kodály új művei eredeti bemutatójának. Olyan megízleltetés ez, amely különösen és jelentőseget ad a Híros Hétnek és egyesapásra ideirányítja a zenevilág figyelmét is.

A Kodály-kompozíciók bemutatására az Idegenforgalmi Iroda a Városi Dalárda vegyeskarát kérte fel. Bardács Rezső elnök fogadta a kiüldötteset és tularado örömmel így nyilatkozott:

— Boldogan vállalkuk a megízleltetés feladatára. Megesajjaluk, itt a kecskeméti, nem is az egyégy, hanem egyszerre mind a kettő.

Autobuszokkal biztosítják a közlekedést a Híros Hétre

Egyre bővül a Híros Hét programja

A Híros Hét vegyehajó bizottsága csütörtökön délután tartott ülését Kisk Endre dr. elnöke alatt a jelen állású bejelentéseket tárgyalva.

Megalkult a Híros Hét pénzügyi bizottsága amelyet a vegyehajó bizottságban Bodor József új funkcionális képviselő. A vegyehajóbizottság a Híros Hét alatt versenyt óhajt rendezni azok között, akik alkalmakat, érkevényeket a legszebben díszítik fel virággal. Ezt a versenyt a városépítő bizottság fogja lebonyolítani. Ennek részéről Kátón József és Stankov Lajos bizottsági tagokk mint a vegyehajóbizottságban. A Híros Hét a virágverseny győztesét összesen 130 pengő fizetéssel és tiszteletdíjjakkal fogja jutalmazni. Cserep-Pechény Albin dr. igazgató főorvos országos baromfi kiállítás megrendezését jelentette be. Rövidesen tárgyalásokat kezd a Híros Hét vegyehajóbizottsága budapesti

autobusz vállalatokkal a közlekedés lebonyolítására. A napokban megjelen a felhívás az állatkállás tárgyában is.

MOZI

Pénteken és Szombaton 1.30, 1.47 és 1.59 órakor
Vasárnap 3, 5, 7, és 9 órakor

M. CHEVALIER egyetlen ideál filmje:
A KÖLYÖK ÉS ÉN

(Apának érzem magam)

Énekes és seneg vitárok egy egblő potyáng gyerekek, egy gyönyörű lennyel és egy szerelmes ifjúról.

Bimbó a gyáva hős
Kacagató rajfilm
Pamagot Híradó.

Felelés szerkesztő: Szabó Ambrus dr. Lapfajlagos és kiadó: az Első Kecskeméti Hirlapkiadó és Nyomda-Részvételársaság Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kétfelmény közl. Telfon: 141. Előfizetési díj negyederre 4.80 pengő.

ha szükségletét

szövedtömpingje

mar

valóság

Tekintse meg! Tatai-tér 1.

gagnans öltözködhet kevés pénzért

Hársányi

égnél szerzi be.

Nagykőrosi-utca 2.

REKLÁM ÁRAINK!

Sport szövet . . . 3-65 P-től

Gyapjú sevitő . . . 7-50 P-től

Gyapjúkamgarn 10 750 P-től

Doubl felöltő kelme 7-90 P-től

ÜNNEPEKRE

OLTONY ÉS FELÖLTŐ-DIVATKÖLÖNLEGESSÉGEK NAGYVÁLASZTÉKBAN!

Áprily Lajos: Az aranyosom balladája

„Az országom belül minden
erdélyi egy parányi Erdély!”
Németh László. (Tanu)

Igen, valóban így van; és ha szabad volt ezt a teltét átfalatosítani, akkor mint megtálatl igazságot fel kell emelni és körülmutatni most. Áprily Lajos versei gyűjteményes kiadásának megjelenése alkalmából.

„Az aranyosom balladája” gyűjteménye egy óven fel közeledő, rég beérkezett költő java munkásságának, akit blaszémia lenne e hasábon fedezni vagy bemutatni. A kritika által hozsánvaló fogadott és az irodalomtörténetbe nagy közönségnek hallalujája mellett bevontan korábbi, erdélyi kötetén kívül tartalmazza „Rönk a Tiszán” címmel egybeftalott újabb verselt is.

Ő maga a festmény megjelenítő erejével és rövid Ajánlás-ban szíromtanon csokornak mondja természet: piros bogró, piros levél. A havasi rét, az alföldi rósa virágihmes szőnyegét tényleg haszalan keresi itt a kritikus és a mohón habzóoló olvasó nem hempergethet meg pőzmésh gyantán harázdamentű virágok kelhében, ahonnan megittasultva, viráropor olós zsákmanóval tehelve, könnyű vízszátrétt remelt a honi kaptárba.

A kritika megállapította, hogy bösejó szellemű küllő, tudós, pótta; én, bár pleonaszimán látszik, hány vagyok kimondani, hogy nem képes lantos, amivel bizonyára nem mondok újat. Szimbolizmusnak legfinomabbn bajtásait, leggyengédebb allgoriáit teljesen megérténi és maradéktalanul átérzeni csak klasszikus műveltség bírtokában lehet. Az intellektüelök gyors szaporodásának idején, szemléltülmérés és diplomagyártás korában az ilyen disztinyált költő széles rétegekhez szól, hatása és rajongóinak száma a haladó idővel egyre növekszik.

Es mégis nagy tévedés lenne e igen telen megjegyzésemből talán ezt kiolvasni, hogy a legújabb, a teljes Áprily-kötet nem való minden magyar ember kezébe. Lírától Erdély és a mai Magyarország sötét, gyakran reménytelenek látott helyzete determinálja elsősorban. („A hófolt, tért bűt doított”) Éremellett olyan általános emberi ér-

zések ihletik, melyek nélkül nincs nagy költő, s melyek a zsidókat, fásult kedvelben is hasonló érzéseket váltanak ki. All az különösen fentemlített újabb verseiről.

Régi versei közt nekem a leg-szebb „Antigone”, melynek refrénje: „Süét az Aduron honokira; itt meg kell halni Haimonon.” Ugyan-ez a refrén sőtájt, sir, zokni minden erdélyi ismerősem, barátom sorai-ból, legyen az keresztény, kereszt-lyen vagy zsidó, ifjú vagy öreg, ügy-vezető, mérnök vagy orvos. Ez utóbbi foglalkozásig egy kimagasló kép-veléséje, szemlemer mindnyájuk közt a legnagyobb, már le is vonta a Tánár-zsurnalisztá költőnk sem ki-vétel. Menekül. Az útfordulót, a sorsfordulót Makkai Sándornak és Ravasz Lászlónak dedikált két remeke: „Igy akarja a sors” és „Rönk a Tiszán” című költeménye-ijek a legújabb versek sorozatá-ban. Általpa a végzetes határon, mint melyen érző és csak igaz ér-zeéseket megörökítő, rendkívül fo-gékony lírai természet, új témák-ra, ellentétes természet, és helyzet-képrek táruk ki. Az új és nagyon erős valóságokkal szemben hitte-ber szorulan a klasszikus ökor kép-zelet, analógiát és lírájának forrá-sa hozhatóval a nagybetű magyar

élet lesz, innen és túlnan egyaránt. „Az én fátörög, lázas ritmusom romló világot öszelótt zenéje.”

Erés lelekek nagy elhatározás-sal és hideg elmevel akartam a leg-újabb verseknek melyre hatolni s egy esendes haviav esőn elmerülni hallatlan sz-pégyökérem. Most bo-cesanótt kérek azért a — talát tri-vidiál — vallomáscért, amély követ-kezik. Fele-gyém „egységsemer” köszöntőme, mikor háromszor tisz-zezentem: ebből ocudtam reő, hogy a poemák hangulata, minden fogadkozásom ellen-re, esendes-kezővel megriakott s nyomban szem-mer árja is megindult. Ekkor esz-tem vallalkozásom merőségé-re s vámai, bizonyára egy szerény jószellem, azt sügta: „E költő hód-olató illeti, nem bírátot!”

A 300 oldalas kötetet a keske-meti Résvény-nyomda parésdi ki-állításban hozta ki, de ez itt nem lényeges. Áprily Lajos ihletett szá-ván át a magyarság jobbik énje, népének lelke szól. Nagy szégyén-nyegünkben az „Aranyosom” kinese legifókább öhajjának, reményéink erefedezete, örökökön stabil nemes valuta, a nemek szellemi leltárá-ba a fürzsvagyon integráns része. Örizzük, apoljuk, gyarapítsuk ezt a vagyonit szent sáfárköddással.

(Chy.)

Halálvonal

— REGÉNY —

— Lassan, lassan, kedves kolléga, 30
szólt körbe a vizsgálóbíró. — Ha ön megengedi, majd én folytatom. És biztos vagyok afelől, hogy ön, M. le Général, nem kíván bosszantani minket; mi képviseljük ennek az orszagnak a törvényét.

— Hát úgy eszedektem, vizsgálóbíró úr? — felelte a generalis a legkifözis-talanabbn udvariasággal, miközben e-ldobta félg elszívott cigarettáját.

— Nem, nem. En egyáltalában nem is mondtam ezt. En egyszerűen csak arra kérem önt, mint egy udvarias gentleman, hogy legjobb igyekezet szerint legyen segítségünkre.

— Kérem, a legnagyobb készséggel állok rendelkezésükre. Ha itt egyáltalában volt valami kellemetlen, azt bizonyára nem én okoztam, hanem az a kis emberke ottan. — A generalis némi megvetéssel mutatott Flocon felé, és ezzel majdnem ismét haves szóval-losz díszelt elő.

— Helyes, helyes, ne beszéljék er-

ről többet és térjünk rá a tárgyra. Ha jól tudom, — mondta a vizsgálóbíró, miután állapozott néhány oldalt az előtte levő jelentésekből — ön jöbarátja a Comtesse di Castagnetonak? Vagy legalább is ő így mondogta nekünk.

— Nagyon szép volt tőle, hogy a barátjának nevezett engem. Valóban nagyon büszke vagyok, hogy annak minősít.

— Mióta ismeri ön a grófnőt?

— Nagy vagy öt hónapja. A leg-utóbbi tél szezon kezdete óta, Rómá-ból.

— Meglátogatta a grófnőt háziban?

— Igen, szabad volt néha ellátogat-nom hozzá.

— Ismerte ön a grófnő összes ismerőseit?

— Hogyan felelhetnék erre? Azokat ismertem, akikkel időnkint találkoztam nála.

— Helyes. Gyakran találkozt ön ezek között signor Quadlinggal?

— Quadling, Quadling? Nem mondhattam. A név némiképpen ismerős nekem, de nem tudom emlékezetembe idezni az embert.

— Sohasem hallott ön arról a római bankról: Corresse & Quadling?

— Ah, természetesen, hallottam. Ha-bár nekem nem volt dolgom velük, Határozottan sohasem találkoztam Mr. Quadlinggal.

— A grófnőnél sem?

— Soha, efelől egészen bizonyos vagyok.

— Es mégis nekünk pozitív bizonyítékaik vannak arra, hogy ez az úr állandó látogató volt a grófnő házá-ban.

— Ez teljesen felgöhatatlan előttem. Nemcsak hogy sosem találkoztam ott vele, hanem egyszer sem hallottam, hogy a grófnő említette volna a nevet.

— Akkor meg fogja lepní önt az is, hogy a bankár meglátogatta a grófnőt a Via Marguttán lévő lakásán azon az estén, amikor elutazott Rómából. Meg-látogatta, bebeszélgetett és együtt volt több mint egy órá.

— Meg vagyok levele, éi vagyok ámulva. En magam is ellátogattam a grófnőhöz körülbelül déltán negy óra-kor, hogy felajánljam szolgálataimat az utazásra és ott is maradtam dé-lutáni öt óráig. Alig bíhetem el.

— Még több meglepetésem is van az ön számára, Monsieur le Général. Mit fog ön szólni ahhoz, hogyha azt mon-dom, hogy ez a Quadling, egy a barát, ismerős vagy akárminek is nevezézik, de mindenesetre elég intim viszonyban volt a grófnővel, hogy meglátoghatta őt egy hosszú utazást megelőző déltán, és volt az ember, akit meg-gyilkolva találta a hálókösziben?

— Lehetséges ez? Biztos ön efe-lől? — kiáltott fel Sir Charles majd-nem felugrva a székről meglepetés-ben. — Es mit következett ön mind-ezekből? Mit gondolt? Vádolja a hől-gyét? Abszurdum!

— En tiszteltem az ön lovagias öhaj-ját, hogy védelmére két a grófnő ügyének, aki önt barátjának nevezte, de mi elsősorban a kötelességünkkel teljesítjük és nem szabad engednünk, hogy érzések befolyásoljanak minket. Nekünk nyomos okaink vannak arra, hogy ezt a holgyet gyanusítsuk. Ezt én nyíltan mondom önnök és bizom önben, mint katonatisztben és mint beszélőtel emberben, hogy nem fog visszavetni azzal a bizalommal, amely-lyel mi ön iránt viseltetünk.

— Megtudhatom én azokat az öko-kat?

— Mivel ő volt az egyetlen hölgy a hálókösziben Laroche és Paris kö-zött.

(Folyt kő.)

Nagy leltári vásár

FELDSTEIN és DEUTSCH divatáruházában Kéttplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat meglátogasson és olcsó árainkról meggyőződjön! sziveskedjék.

KEDVEZŐ FIZETÉSI FELTÉTELEK!

Eladásra kerülnek:

Telefon: 178. szám.

ccc.	pengő
5000 m. sport-flanell	—55
5000 m. mintás flanell	—90
5000 m. szövött barchet	1.50
5000 m. selyem barchet (matlassé)	2.50
5000 m. mintázott szövet	1.20
5000 m. gyapjú bigin, minden színben	2.—
5000 m. kord-bársony, sima és mintás	2.50



ccc.	pengő
5000 m. kézimunka-bársony	3.—
5000 m. crepe de chin, minden színben	2.50
5000 m. crepe saten, minden színben	4.80
5000 m. sima mosóselyem, minden szín	—80
5000 m. mintás mosóselyem, minden szín	—90
5000 m. alami sárga vászon	—49
5000 m. állami fehér vászon	—63

Ezen cikkeken kívül a raktárunkon levő összes árukat mélyen leszállított áron árúsítjuk. Szőnyegek, linoleumok, maradékok mindenelfogadható áron kaphatók.

Legkiválóbb gyárak legelsőrendű harisnyáit

rendkívül olcsón árusítja a László Áruház. Kötött kabátok, kesztyűk saját gyárunkban készülnek. Gyári árak.

HIREK

1934 március 2. Péntek. Katholikus: Simple ph. — Protestáns: Lujza. — Izraelita: 5694 Adar 14. — Nap kel: 6 óra 40 percek, nyugszik 17 óra 45 percek. — Hold kel: 19 óra 11 percek, nyugszik 6 óra 47 percek.

— **Anyagforrás miatt** mai számmunkból több hírt, cikket és néhány hírdetést is ki kellett hagynunk. Szíves elnézést kérünk a hírdetésektől, akik bizonyára méltányolják azok szempontjait, hogy a minél teljesebb hírszolgáltatás érdekében fizetett költségeinkről is érdeklődünk.

— **Gabonatözség.** (Ejféltörjelen) budapesti tudósítónk.) A chicagói tözséden a búza határidős piaci zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): májusra 11.— (11.06), júliusra 10.87 (10.93), szeptemberre 11.— (11.04), Liverpoolban májusra 7.92 (7.90), júliusra 8.29 (8.26), szeptemberre 8.60 (8.58).

— **A Prof. Asszonyok teatejéje.** A Prof. Asszonyok április 2-án, husvét hétfőjén este fél 9 órakor tízpercnyi egybeszüneti műsoros esztét rendezés az előkészületek már megindultak. Legközelebb részletes műsorsó közlünk.

— **Megalakult a Keeskéméti Bokréta.** Csütörtökön délután alakult meg az Országos Bokréta Szövetség Keeskéméti Bokréta 82 taggal, az alábbi tisztségekkel: **Bodócs Gyula** dr. elnök, **Buzás József** főtitkár, **Pál Edg** pénztáros, **Fekete Pál** ellenőr. A központon **Paulini Béla** képviselte. A közgyűlés határozata alapján a vezetőség diszkrétül kéri **1934 Fáy István** főispánt és **Zimay Károly** polgármestert.

— **A Ref. Kollégiumi Diákegyesület** március 3-1 összejutetele, a Prof. Ifjak Egyesületének vasoránja miatt elmaradt.

— **Az irányított temetést** Keeskémén senkire sem kell értelet, mert mindenki tudja, hogy a gyümölcsfeldolgozás legelőbb fűvelémet nyújt. A mostani idősorban nagyon alkalmas a fűvelésről szert felhívjuk a termelőket ügyfeleink, hogy mivel fűvelésükben a kitermelés már megkezdődött, szíveskedjenek gyümölcsfeldolgozóinkat mielőbb beszerezni. Faiskola, 5. Magtermelő RT. III. Széchenyi-ter 6. sz.

— **A Keeskéméti Sakkör háziresele** megkezdte nagy érdeklődés mellett kezdődött esztörtökön délután. Mára az első csoportban csak egy játszma került lebonyolításra, közel 100 néző szemlélte végig a küzdelmet. A verseny nagy látogatottsága szinte gondok elé állítja a sakkör vezetőjét, mert az egyesület mostani elhelyezése szűknek bizonyult a sakk inant mutatókhoz, növekvő érdeklődés miatt.

* 98 fillér a férfi labravaló — Fodor divatruházban, 48 fill. a kemény gallér 35—41. számig. 352

Éles támadás a kormány ellen

a letelepezett kémkedés ügyében megjelent hivatalos nyilatkozat miatt

A képviselőház tegnapi ülése

(A Keeskéméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) A képviselőház mai napirendjén **Peyer Károly**, **Bródy Ernő** és **Müller Antal** foglalkoztak a fővárosi törvényjavassalatt. Utánuk **Farkas Tibor** szólalt fel és rámutatott arra, hogy a tegnapi lapok hivatalos közleményét hozták egy kémbőlözöt letelepezéséről és hogy a jelentés szerint a letelepezettak között a társadalom minden rétege képviselve van. **Rassay Károly** közbeszólt:

— A legbanasztikusabb nevek vannak már forgalomban. **Farkas** nem érti, hogy miért dobált ezt a homályos ügyet a közvélemény elé. Tudjuk, hogy a kémkedés rendszerint úgy történik, hogy megkérdezzük azokat, akikről fontos dolgokat megtudni remélünk. Nem ilyen szokott előfordulni, hogy kémkedésis ügyben a hadserg tagjai ne lennének érdekelve. Feltétlen közölni kellett volna a neveket.

Rassay: Ne írjanak hülyeségeket!

Farkas kifejti, hogy a kormány az a tagja, aki vezeti az illetékes miniszteriumot, felelős azért, hogy ilyen szövegében jelent meg a hivatalos jelentés.

— **A magyar szövetkezei mozgalom** nemzetpolitikai jelentősége címen tartott előadást szerdán délután **Gesztei Nagy László** dr. egyet. magántanár, a Duna-Tisza-köz Mezőgazdasági Kamara igazgatója a Budapestesen megtartott szövetkezei tanfolyamon a Faluszövetség székházában.

Kincseskamra

az a szép, melyet **KEGSKÉS JULIA** fűszer- és esmegerészletből raknak meg esején (letpiac). 403

* Tízfill. minden minőségben kapható **Rosenbaum** A. cégnél.

Rassay: Mi lehet a célja annak, hogy a nemzetet így állították be?

Farkas szerint az, hogy a külföldi olvasók abba a hibésbe esbessenek, hogy ebben az országban a zűlés már olyan fokot ért el, hogy a társadalom minden rétege részvesz ilyen alávaló akcióban.

Rassay: Örölet!

Farkas ezt nem tudja elképzelni és azt hiszi, hogy vagy ki akarunk belőle menteni, vagy egyet, vagy belőlem is. Teljesen indoklattan dolgokat tartja az ilyen ügy nyilvánosságára. Hozzáát: **„Ez lenne az új kormányváltás?”** A jelentésben benne van a nemzeti egység, benne van az egész társadalom. Ez a módszer semmi esetre sem alkalmas a nemzeti összefogásra. Elvárja, hogy az illetékesek a kérdésben minél hamarabb nyilatkozzanak. Az így olyan sürgős, hogy már holnap ülésen kell a kormányának nyilatkoznia.

Korodi Katona János szerint meg lehet a nyugalom az országban, amint a kormány nyilatkozik. Azután szóvalétele a legelőbbi jogszabály határidőinek kérdését. E tekintetben a külügyminiszter sürgős intézkedést kéri.

— **Tisztelettel meghívja** nb. vezető a Kemény-rég vasárnap délután 4 órakor kezdődő dívatmutatójára a Beretvás téllékjében, melynek keretében bemutatásra kerülnek budapesti mannequinek által, eredeti modellű tavaszi kabátok, kosztümök, komplék és ruhák, azokból a Sasvári Biskör-egy tavaszi modell kalap, újdonságai, béleltápiszűnics. A bemutatás tea keretében lesz megtartva. (Tea vagy kávé 50 fillér.) Társaságoknak asztal foglalása ajánlatos. 352

* 6 fillértől kezdve válogathat a legszébb eszűkűből **Fodor** divatruházában. 352

SPORT

A Keeskéméti Athletikai Club tegnapi este tartotta **Borza József** elnökletével az éven első választmányi ülését, melyen a tagok nagy számban jelentek meg. Az elnök üdvözölte a tiszteket és a választmány új tagjait, akikre az egyesület életemben nem annyira diésőség, mint munka, teher vár. Bejelentette, hogy az egyesület vasárnap országos birkózó versenyt rendez, amely egyben vizsgálja lesz a **Miskey** által edzett birkózó gárdiának. Kéri a tagokat, hogy minél számbamosabban vegyenek részt a versenyben. Az elnök előterjesztése nyomán a választmány elhatározta, hogy felállítja a kerékpárszakosztályt, amelynek tagjai aldozatközzé maguk fogják a pályát és cébra használhatóvá tenni. A választmány az egyes szakosztályok vezetőivel az alábbiakat bírelta meg: **Vásáry László** Béla dr. tenisz; **B. Kiss Pál** futball; **Tognossy István** dr. birkózás; **Szomodis Mihály** dr. ökölvívás; **Messer László** dr. atlétika; **Gábor Tibor**, ökölvívás; **Sárligeti Béla**, torna; **Uj. Székely** Odón, úszás; **Szemeréy Andor**, kerékpár; **Milicski Boldizsár**.

A választmány egyhangyán elhatározta, hogy a többi sportegyesülettel keresse bekapcsolódni a **Hírös Hét** esemény-sorozatába és az alkalommal Keeskéméti bajnokjagúit országos tenisz-, úszó-, birkózó-, ökölvívó és kerékpárversenyt, továbbá végül a labdarúgóversenyt rendez. A választmány **Gábor Tibor** testnevelő tanárnak az atletika fellendítésére vonatkozó javaslatát tette magáévá.

— **Gyászír.** Ösrinte részvételt vetük a gyászírt, hogy **Lukács Iván** ny. pénzügyi származékosított tanácsos, 60 éves korában tegnapi reggel elhunyt. Temetése 3 óra 30-kor, szombaton délután 11 órakor lesz a r. kath. egyház szertartása szerint a ref. temető halottszobájában az ugyanazon temetőben levő sírkövel szembe.

* **Ami természetesen, abban lehet bízni.**

— **Ki lemondott?** használn. nem fog eszalkotni.

— **Jelmessze próba a Gyógyászokbortól.** A Keeskéméti Bokréta legnap délután jelmessze próbát tartott **Paulini Béla** irányítása mellett a színházban. A jelekkel illetve a Bokréta bemutatott előadásának óriási sikere lesz.

90 fillér	12 pengő	5:80 pengő
50 es égő	háromágú csillár	modern asztali lámpa
Zseblámpaelem 80 fillér	Mind ezek kedvező fizetési feltételek mellett is beszerezhetőek: Beretvás melletti Kellermann cégnél	Kristályos rádióberendezés, 1 kagylóval, antennával, szavgal, kompl. 11 pengő
Irógép 80 pengőtől	TARKA GRAMOFON HOMOCORD, WEEKEND 69 pengőtől, részletre	Hangszórós hálózati készülék 70 pengőtől

Vásároljon a 32 év óta fennálló üzletemben, ahol nagy választékban, legolcsóbban szerezhető be a legdivatosabb női kabát, leányka kabát, női ruha **Fleischer Kálmán** utóda cégnél (Euther-palota) **Legújabb női kalap modellek olcsó árban! Alakítások jutányosan készíttetnek.**

Törley „Pezsgő“

legelősből KECSKÉS JULIA eszmegőzödtében (lejtiae). 404
 Elek Piri felgyógyult. Z. Elek Piri) a színlársulat egyik szubrettje, mint ismeretes, betegsége miatt a kórházban maradt és nem utazott el Szolnokra a lársullattal. Most meggyógyult és tegnap férje, Zelényi József társaságában elhagyta Keeskemétet.

Elvesztett esztirókón dehutan a Klápa. (Sográdi. Széles-után egy félper szarvashor férfiszűk. A becsületet megálló szíveskedők jutalom ellenében a Keeskeméti Lapok szerkesztőségébe ajándították.)
 32 fillér a férfirőlki, 98 fillér a hibátlan női slager selvenharisnyja a Fodor-dívatörőhözban. 352

Porszivőgépek esekely díjfért berelthető Keltlermann Jenő villamosvez. vállalatánál. Beretvas mellett. 379

Répmag

zöldtetűreher. lilabájló, csiraképes, jómintőségű oleó árrakkal — KECSKÉS JULIA füzérszűrtelenben kapható (lejtiae). 405

Die Kunde

A vevo című német kereskedelmi szak-könyv kerekéldőkből és iparosokhoz intézett irakönyveivel: 1. A vevo közlésege szent 2. Ha jól szolgálatot ki a vevo, örökös az marad, ha nem, csak egysejt. 3. A munkások is je árval tudsz csak eszednyit érteni, beszélni nem. 4. Akorod, hogy a vevo hit maradjon! Akkor jól szolgálat ki. 5. Csak akkor kerj pénz, ha bírós esz adónak hogy 100% esz ellenérték adó! 6. Nyarls keves pénzert jól, ha nem áll módodon, inkább mond meg. 7. Konsumencia, szabad kereskedésnek es a vállalatok ügyes, csak a rosszak. 8. Ne vedd a mas árját, mert aznak az ott ott lesz job. 9. Kis hűlek je hűlek. 10. Aaj mindenkielő előszobban, mert csak egy válnak be számtalosa. Ezek az elevk az én elevk is.

FISCHER

szakközpott óras eskeszeres Vasári-utca (városi berház).

Gyermekkoesik, játékarúk.

Hallított székék és az összes konyhafelszerelési cikkék legolcsóbb árón szereshetők be

DOMJÁNNÁL, Rákóczi-út.

Ujjalakított városszába mogotti emeletes házban háromszobás hallos, parkettes 370

IGEN SZÉP LAKÁSI

2 szobás, helyiség es egy kisebb lakás RÁDÓK Eszközöltés és munkavezetéséni

Vásároljunk az új cipőzletben!

RÁK VILMOS cipőkeszteszternél (a Keeskeméti Lapoknál szemben). Saját készítésű cipők! Olcsó árak!

Lilafejű takarmányrépmag, legmeghírtabb **konyhakerti és mezőgazdasági magvak, részgálic,** koncentrált gyümölcslel carbolinum, kánpör és az összes gyakorlatban bevált gyümölcslel és növényvédelmi szerek legolcsóbban beszereshetők:
KERTÉSZ DEZSŐ nagykereskedésben, Rakocsi-út.
Futór és Pekk eredeti gyári áron.

Zsebórák, inga- és ébresztőórák 270 szemüvegek, ókszerék, jeggyűrűk legolcsóbban
GOLDMANN FERENC órásmester üzletében, a glófürdő mellett.

CIPŐT 221 mentik után legolcsóbban készit
KOLOZSIPÁL cipész Hornyok János-utca 2. sz. alatt.
Cipőjavítások legolcsóbban.

Értesítés. Tisztelettel értesitem a t. közönséget, hogy a városi Vigadó vendégfőljét berbevettem és azt f. hó 3-án este Sórakor vacsora keretében nyitom meg. Kérem a t. közönség támogatását.
Walter Károly, Erzsébet királyné szálloda volt üzletvezetője.

MÁRCIUS 1-TŐL APRILIS 1-IG
30 napos propaganda butorvásítór rendezünk!
50 hálószoza, 10 ebédli 25 konyhaberendezés
 propaganda áron kerül eladásra.
Butoriparosok Árúértékesítő Rt. Nagykörösi-u. 22.
 — Kedvező fizetési feltételek —

Régi előkelő biztosító intézetet keres fix javadalmazással és jutalekkel kerületi felügyelőt és üzletszerzőket.
 Sajátkezűleg írt ajánlatokat Szeged, postafiók 84. szám alá küldendők.

Kiadó lakás, 3 szoba, zárt fővezéranda, külön udvar, akkortélt zárdaszék udvaránál stb. III. ker. Soltéri-utca 13. sz. alatt, ugyanott a belső udvaron 2 szobás lakás május 1-re kiadó. Értekezni lehet Tringer Ferennél Mikes-utca 3-5. szám alatt. T. telef. 285. 428

Rákóczi-város 10. számú 1 hold 600 négyzetföldi bellelki kertnek es földesnek alkalmas ingatlan eladó a rajta levő kis épülettel es azonnal birtokba is vehető. A vételár egy részé megfizethető. Értekezni lehet a megbízottal, vizét Márkus Ferenc dr. ügyvéd keeskeméti Tatay-ter 1. sz. a lakónál. 530

Fülöp Béla vaskereskedésében **zománcozott edény legolcsóbban** szereshetők be Szabadság-ter 6 es Gaspár Andráss-utca 5 Telefon 11

Gyümölcsfa permetezői nem mennek tönkre, ha KOÓK legújabb fémterkezővel bevonatja, maró anyagok ellen.
 Új es generál-javított fa- es fémterkezők, alkattészek, gumiarúk kaphatók es borszivőgyűjtő-árusítók
SPECIAL PERMETEZŐ

Aranyat, ezüstöt, zölogédulát a legmagasabb napi áron vesz Góiten Jónás es fia, Népbankpolota. 349

Tiszgóni „Tiszgyöngye“ strand-szálloda, vendégló azonnal szakembernek herbeadó. Szabó főmérnök, Gyenes-ter. 403

Kifutó kislányt keresek háztartásba 13—14 éveset, lehet ismétlőiskola is. Cím a kiadóhivatalban. 177

Elvállalnék minden vagy köcsis állást, tanyára es elmentek. Fábán Lajos, Szabad-utca 7. 163

Kiadó lakás, Hoffmann János-utca 6. sz. alatt 2 szobás, minden melékkellyelleg ellátott lakás kiadó
A színház bezárt, megnyitni a kabak-eszmák a Kis-Beretváshon. — Darabja 120 pengétől. Tiszfőtől kabakot magas áron veszek. Kabak-mag 10 fillért kapható. 152

Jókarban levő zongora március hó 1-től herbeadó Kápolna-utca 8. sz. alatt. 128

A Keeskeméti Takarékpénztár Egyesület Szabadság-ter 1. szám alatt székében f. évi május 1-re kiadó egy 4 szobás es egy 3 szobás minden komforttal (ívözvezetek, fűrdőszoba) ellátott teljesen modern lakás. Megtekinthető bármikor. 350

Bármikről, bármiről meg akar valamit tudni, bizza meg — kölcsönügylekben is — a **Tudóközlő Iródt,** Gaspár Andráss-utca 15. (Vásári-utca). Irodai órák d. e. 9—12-ig. 296

Egy darab Kóhne—Schmidt-féle baronifikálto, 500-as nagyméretű eszmény eladó, Cím: Hosszu-utca 20. szám. 366

Kiadó május 1-re kettőszobás utcai irókási elszobába es minden melékkellyelleg. Kazinczi-utca 5. sz. alatt. 336

Jó bizonyítvánnyal rendelkező konvenciósi keresek azonnali belépéssel, kinek legalább egy 16—18 éves családja van. H. Béla-u. 2. 339

Alma van eladó 1. ker. Dampas-ter 3. sz. alatt, a Pincészi-vezető udvarában vizét Hujas Árnélánál. 160

Atómertes ház sok je melékkellyelleg, egyhádos, bellelki ingatlan eladó. Bővebbet Szabó József dr. ügyvédnél Tatay-ter 1. 156

Kiadó ház, Csongrádi-út 63. szám alatt ház, üzletnek vagy gardródonak alkalmas, azonnal elfoglató Boesky-utca 5. szám alatt rakattal az udvar kiadó, Értekezni lehet Boesky-utca 5. 162

Kiadó lakás, Kisfaludy-utca 15. sz. alatt 3 szobás es melékkellyelleg, ből álló lakás május 1-re kiadó. 378

Eladó három szoba bitor, ebédli, háló, Biedermaier szalon a butorok kiténő tiszta állapotban vannak. Verőcei-ú. 8. sz. 159